ATA Nº 3319
154ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

03 DE JUNHO DE 2024
Aos três dias do mês de Junho de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 154ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 27 de maio de 2024. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 166/2024 (PCM 145) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo as contratações, compras e licitações realizadas no mês de maio de 2024. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 17 de autoria do Vereador Jair José dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito José Luís Rici, que envie à esta Colenda Casa, informações sobre o Plano Conceitual, que objetiva o desassoreamento da foz do Córrego Barra Bonita, no encontro com o Rio Tietê, dentre outras informações, requerendo ainda: 1) cópia do Plano Conceitual para retirada de sedimentos e limpeza da foz do Córrego Barra Bonita, e demais providências. 2) se tiver havido a concorrência pública para contratação de empresa especializada, enviar cópia de todo o processo licitatório. 3) se houver empresa vencedora, cópia do cronograma para início das obras. 4) copia do protocolo de entrega do Plano Conceitual para a empresa AES Tietê; 5) cópia de licenças ambientais necessárias para o início das obras. Colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Jair, Val Girioli, Gervásio, Afonso, Fantin, Poliana, Val Girioli pelo horário de liderança, Jair pelo horário de liderança, Fantin pelo horário de liderança e Afonso pelo horário de liderança. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, com votos contrários dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e Antonio Carlos Bressanin. INDICAÇÕES: Indicação Nº 134/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que oriente o setor de engenharia e obras a proceder a verificação de eventual processo de erosão junto a contenção de encosta existente junto ao calçamento da nova orla, localizada ao longo da Avenida Chafic Mucare. Indicação Nº 135/2024 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, interceda junto à Secretaria Municipal de Turismo que envidem esforços para a realização de um estudo técnico para instalação de nova sinalização turística (sinalização de trânsito e atrações) no município. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 174 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto ao departamento competente para que seja feito COM URGÊNCIA operação tapa buracos na Rua Artur Turi, atrás do Cento Espírita Cristão Lar de Amparo a Velhice, do Bairro Jardim São Caetano. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 175 de autoria do Vereador Jair José dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito José Luís Rici, que estude junto à secretaria competente a melhoria da coleta de lixo no Distrito Industrial São Domingos. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 176 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito José Luís Rici, que envie para esta E. Casa Projeto de Lei para a Instituição de Programa de Distribuição de Cestas Básicas aos Estudantes Matriculados na Educação de Jovens e Adultos (EJA) de Barra Bonita. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Gervásio, Jair, Rodrigo, Afonso e Maicon. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Os ofícios de terceiros ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Fantin, Jair e Val Girioli. Não havendo mais oradores inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N°17/2024 de autoria do Executivo que “DÁ NOVA REDAÇÃO AO INCISO I DO § 1º DO ART. 2º DA LEI Nº 3.539, DE 6 DE OUTUBRO DE 2023.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N°46/2023-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE INSTALAÇÃO DE PORTA GIRATÓRIA COM DETECTOR DE METAIS, NOS ESTABELECIMENTOS BANCÁRIOS DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 10 de junho de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
